

Клещи "обзавелись" новыми инфекциями

Их становится больше. У клещей Приангарья обнаружены новые инфекции. Пока случаев заражения людей в области не зарегистрировано. Однако пик активности паразитов еще не наступил.

Анаплазмоз и эрлихиоз. Эти инфекции раньше находили только у крупного рогатого скота. Теперь они обнаружены у таежных клещей. Первые случаи заболевания людей были зарегистрированы два года назад в Пермской области. В Приангарье пока только изучают анаплазмоз и эрлихиоз.

- Официальной регистрации этих заболеваний у нас в регионе нет, поэтому говорить, как что проявляется, пока рано. А вообще это лихорадящее заболевание, проявляется в виде лихорадки, головных болей, так же как ОРВИ могут проходить, - говорит заведующая лабораторией трансмиссивных инфекций института эпидемиологии и микробиологии Галина Данчинова.

В этом году клещи в Приангарье проснулись на две недели раньше, чем в прошлом. Связано это, скорее всего, с ранней весной, говорят специалисты. Первый укус степного клеща зарегистрирован 17 марта, таежного - 8 апреля. Всего же к врачам обратились 111 пострадавших. Это почти столько же, что и в 2007-м.

- Из обследованных клещей, а мы обследуем всех доставленных нам, в одном случае выявлен клещевой энцефалит, в трех - возбудитель боррелиоза. Всем проведена профилактика заболеваний, - говорит руководитель центра вакцинации и профилактики клещевых инфекций Ирина Петрова.

Пик активности степных клещей придется на конец апреля - начало мая. Зараженных энцефалитом среди них мало. Опаснее таежные паразиты, активизируются они в конце весны. Сезон будет длиться до ноября. На следующей неделе закончиваются вакцинация против клещевого энцефалита. А вот от новых инфекций вакцины не придумано. В случае же укуса клеща необходимо как можно раньше обратиться к врачу. А лучше пока воздержаться от прогулок на природе, советуют специалисты.

Автор: Елена Гракова © Вести-Иркутск ЗДОРОВЬЕ, МИР № 2512 23.04.2008, 19:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=45153> Bytes: 1841 / 1841 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)